



世界華文媒體大佬聚鵬城 深度體驗世界級文博會



掃碼睇文

港人赴深打卡文博會 交通指南&終極前瞻



掃碼睇片

多啦A夢無人機全球首演周六起飛

香江盛事上天下海接二連三

多啦A夢巡迴特展 火速進入盛事年表

據介紹，「多啦A夢」無人機匯演將於5月25日晚7時30分在尖沙咀海濱上演，這是為7月13日舉行的《100%多啦A夢 & FRIENDS》巡迴特展的預熱活動，特展亦是紀念「多啦A夢」作者藤子·F·不二雄誕生90周年。就有關巡迴特展活動，文化體育及旅遊局表示，一直與主辦機構保持緊密聯繫，並配合活動宣傳安排，雙方早已溝通好，主辦單位昨早先作出宣布，當局緊隨其後按原定安排，於同日下午更新「盛事年表」，把巡迴特展納入年表。

主辦方、策展人林樹鑫表示，無人機匯演將動用約1000架無人機，表演全長約15分鐘。屆時，將展現「多啦A夢」等主角的圖案，既有故事性，亦會配合本港配音員聲演。他續說，「多啦A夢」是跨代的卡通人物，亦是不少人童年的集體回憶，希望活動能為粉絲及市民遊客帶來一個溫馨的晚上。林樹鑫稱，有關活動獲文化體育及旅遊局統籌協助，亦獲警方、海事處、天文台、文化中心及星光大道等協調配合，對此十分感恩。

國際龍舟邀請賽下月開鑼 賽道海旁首設美食街

另一方面，香港旅遊發展局（旅發局）昨日宣布聯同中國香港龍舟總會合辦的香港國際龍舟邀請賽，將於6月15日至16日在尖東海旁舉行，預計整體活動可吸引到起碼13萬人次旅客和市民參加。旅發局總幹事程鼎一表示，為慶祝國慶節，今年特別設有「慶祝中華人民共和國成立75周年紀念盃」，並再度舉辦粵港澳大灣區錦標賽及18區盃賽，還有許多參賽者很投入的「扮嘢大賽」。

今次，賽道海旁亦首次設立美食街，主打消暑清涼飲品與小食，旅發局會與LINE FRIENDS合作，設置多組全新端午節主題打卡位和限定商店。同時，會在端午節前一個周末（6月8日）起，提供星光大道特色餐飲攤檔與打卡位，為旅客及市民帶來更多節目和節日氣氛，一次過滿足食、買、玩三大願望。此外，旅發局將於端午節當晚（6月10日）於灣仔海濱上演以端午節為主題的無人機表演。6月15日賽事當晚，更有海上煙火表演，同樣在灣仔海濱舉行。

中國香港龍舟總會主席鍾志樂說，香港國際龍舟邀請賽由1976年開始舉辦，是全球最高專業水平賽事之一。今年賽事集合了12個國家和地區4000多名運動員參加，中國（內地）、菲律賓和新加坡更派出國家隊來港參賽，這3隊於國際賽事都成績彪炳，相信今次維港將上演多場高水準賽事。最精彩賽事當為6月16日舉行的「慶祝中華人民共和國成立75周年紀念盃」，分公開賽、混合賽和女子賽等組，將在本地和國際最快隊伍間對決，相信屆時會有一番龍爭虎鬥。

6月8日至7月1日，LINE FRIENDS角色亦將驚喜登陸星光大道，呈現「LINE FRIENDS Hong Kong Summer Chill」打卡熱點，同場更有LINE FRIENDS POP-UP STORE期間限定店，有專為龍舟盛事和與本地品牌合作打造的香港限定紀念品等。

全球首場多啦A夢無人機匯演本周六上演，將展現經典角色及隨意門等道具。arr.allrightsreserved IG短片截圖

【香港商報訊】記者唐信恒報導：盛事經濟除政府落力外也可由民間推動，官民合作更能收事半功倍之效。在維港兩岸，上天下海的盛事未來將接二連三上演，令人目不暇給。其中，本周六率先在尖沙咀海濱舉行全球首場「多啦A夢」無人機匯演，展現「多啦A夢」及好友戴着竹蜻蜓翱翔天空等多幀夢幻圖案。此外，「盛事年表」重要項目之一的香港國際龍舟邀請賽，將於下月中在尖東海旁上演，屆時星光大道會設美食街，當晚有煙火表演助興，定會令人樂而忘返。

華晨宇中環開騷 助力香港盛事經濟

5月24至26日，內地創作歌手華晨宇來港舉辦3場演唱會，每場將有2萬多名觀眾，門票推出當日秒速售罄。今次火星演唱會，料對酒店、食肆、旅遊等周圍產業衍生龐大經濟效益。

「火星樂園」降落中環海濱

這被譽為「舞台王者」的華晨宇首次在內地以外舉行演唱會，主辦單位將「火星樂園」為主題的舞台裝置由山東煙台搬運到香港，僅工程費就逾5000萬元人民幣。要在中環海濱活動空間完整還原長68米、高27米的「火星舞台」並不容易。舞台分兩部分，當中火星環直徑100米，由一個巨大環形裝置環抱，結合陽光、自然、科幻組合的沉浸式視聽體驗，讓在場歌迷迷離狂歡，規模之大，在九龍對岸亦清楚可見。

自從MIRROR紅館演唱會發生意外後，當局對審批高難度及複雜的舞台裝置特別嚴格。立法會議員朱國強穿針引線下，促成主辦單位與文體旅局官員會面，讓演唱會能成功舉辦。

主辦單位總製人郭鵬表示，把「火星舞台」原汁原味從煙台搬來香港難度很大，因設施很大，時間又緊急，光運輸就用了98輛大型車輛，在港搭建用了300人及近10天時間，製作成本是內地5倍以上，大大超出預算，「但這是華晨宇首次離開內地開演唱會，所以想打造出最好的舞台效果。」

今次演出全場只設企位，3場共有6萬多

名觀眾。大會預料將會吸引大批內地歌迷來港，為港帶來龐大經濟效益。

盛事經濟「民間亦可自發推動」

朱國強在社交平台發布火星演唱會消息後，有灣仔酒店主動聯絡提供住宿優惠。隨即，他又聯繫華晨宇歌迷會香港分會，希望透過歌迷會將優惠資訊精準發布給內地及海外歌迷。歌迷會亦深化行動，主動邀請更多食肆、餐廳、商戶加入「應援」，又集資籌款製作紀念品放於店內供歌迷領取，在巴士車身賣廣告，撰寫香港城市遊等相關文案在微博等渠道發放，吸引內地歌迷來港看演唱會之餘能留港消費。

郭鵬說，今次火星演唱會，香港本地粉絲的自發組織行為很令人感動。「民間亦可自發推動盛事經濟！」朱國強稱，今次火星演唱會給自己許多啟發，其實盛事經濟除了政府做主導外，民間也可以自發組織，「引發的力量可以更大！」

香港商報記者 李銘欣

有商戶加入「應援」，準備了不同的華晨宇相關紀念品放於店內供歌迷領取。

記者 馮瀚文攝



本周六多啦A夢無人機匯演

日期/時間

5月25日晚上7時30分（約15分鐘）

最佳觀賞位置

近梳士巴利花園及三角海位置

註：文化中心及藝術館對一帶的海濱長廊會因視線受阻，觀眾記得看地圖去最佳觀賞位置

匯演日期及時間會視乎天氣而隨時作出變更或延期，有關變更請留意官方IG/FB最新公布。

資料來源：

arr.allrightsreserved IG

